

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Post 22,1-2.9a.10-13.15-18; Psalam: Ps 116,10.15-19; Drugo čitanje: Rim 8,31b-34; Evanđelje: Mk 9,2-10

Draga braćo i sestre!

Današnje Evanđelje nam opisuje scenu preobraženja Gospodinova, pozivajući nas da otkrijemo što ovaj događaj poručuje nama u kontekstu korizmenog vremena. Kad bismo i danas htjeli govoriti o preobraženju ili o bilo kakvoj vrsti preobrazbe, shvatili bismo da svaki takav govor pretpostavlja usklađivanje prema nekom uzorku. Ukoliko nema prikladnog uzorka, ne može se govoriti o ciljanom procesu, te je time također doveden u pitanje i ishod onoga što je bilo podloženo procesu preobrazbe. No ljudska preobražnja i preobrazbe nisu tek jedna od mogućnosti, nego su neizbježna neminovnost te stoga čovjek treba s njima računati. Tako je, na primjer, svaki čovjek podložan onoj tjelesnoj preobrazbi, i to od rođenja pa do smrti. Uz tjelesnu, postoji i ona unutarnja duhovna preobrazba, to jest dužni rast koji nam se nameće kao nasušna potreba. Vidimo da slična pravila vrijede kako za proces tjelesne preobrazbe tako i onaj duhovne. Jer kao što čovjek prolazi proces preobrazbe u tjelesnom smislu od rođenja pa do smrti, tako isto je pozvan i iznutra proživljavati procese preobrazbe. U tim ljudskim procesima ima nekih sličnosti, ali i nekih razlika. Glede tjelesne preobrazbe svjesno može djelovati tek na poneki proces kozmetičke naravi, dok na one stvarne biološke procese ne može utjecati. Duhovni pak procesi, premda su drukčije naravi, jer se radi o procesima duhovne svjesne preobrazbe. Premda u te procese ulazimo svjesno i tako im se podlažemo, što će reći da na njih na neki način možemo utjecati, uvijek se postavlja pitanje do koje mjere su doista u našoj moći. Možemo ih upravljati i preko njih ostvarivati duhovne ciljeve, no i za njih je ipak upitno možemo li djelovati na one bitne čimbenike života i možemo li sebi priskrbiti onu pravu preobrazbu zemaljskoga u nebesko, ljudskoga u božansko, smrti u život. Doista, svako ozbiljno promišljanje dovelo bi nas do zaključka da se čovjek sam od sebe ne može preobraziti. Malo toga možemo napraviti sami od sebe što bi bilo sukladno onom budućem željenom životu,

jer nitko od ljudi bez Boga i ne zna kakav je on, a onda niti što mu je činiti da do njega dopre. U tom duhu postoje neke zakonitosti koje bismo mi vjernici trebali poznavati glede duhovnih preobrazbi, jer se nama korizmeno vrijeme predstavlja kao vrijeme preobrazbe putem pokore, žrtve i odricanja. Mnogi su od nas sebi zacrtali neki duhovni cilj, kako bi po završetku korizme došli do određenih poboljšanje i pomaka u životu. Jer ako se vrijeme korizme ne pokaže za nas kao vrijeme preobrazbe, onda smo na krivome tragu. Stoga kako bi korizma doista mogla biti vrijeme preobrazbe, a ne promašenih pokorničarskih vježbi, danas nam je učiti o preobraženju razmišljajući o ponuđenom evanđeoski događaju. Isusova preobraženje istinska je škola preobraženja kroz koju su prošli Petar, Jakov i Ivan kao trojica izabраниh učenika, što postaje škola i našeg korizmenog preobraženja. Oni su svjedoci, a to znamo i sami, da ono što je Isus učinio kad je pred njima pokazao svoj utjelovljeni lik, može učiniti samo Bog, te smo i mi pozvani korizmeno preobraženje doživjeti kao podlaganje moći Božjoj. Preobraženje ljudskog bića isključivo je, dakle, u Božjoj, a ne ljudskoj moći. Nadalje, u ovom događaju na gori, ponuđen je i model preobraženja, to jest uzor prema kojem treba provesti i vlastito preobraženje. Taj model je sam Krist Gospodin koji se preobrazio pred učenicima da im pokaže pravi put preobraženja. Osim toga, a jer je preobraženje čovjeka isključivo u Božjoj, a ne u ljudskoj moći, Bog nam je ponudio Isusa kao sredstvo preobraženja. Upravo njegova ljudskost koja je primila puninu božanstva, te koja se u tom doticaju i zajedništvu preobrazila, i nama koji je primamo na našem zemaljskom putu postaje snaga i sredstvo preobrazbe. Prihvatimo stoga milosnu Kristovu pomoć kojom nas prati na našem korizmenom putu, da korizmena pokora ne bude neko neodređeno ili ljudskim motivima vođeno odricanje. Preobražavajmo se radije prema modelu Kristova preobraženja, jer nas samo njegovo preobraženje vodi i prema konačnom cilju uskrsnuću i vječnom životu.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

26. veljača - 4. ožujka 2018

II. Korizmena Nedjelja

(Broj 392/2018)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu:

„Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.“ Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: „Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!“ I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo „od mrtvih ustati“.

Uostalom, ljudi kao da više ne vjeruju u sretnu budućnost, ne vjeruju slijepo u bolje sutra, utemeljeno na sadašnjem stanju u svijetu i tehničkim sposobnostima. Postoji sve veća svijest da napredak znanosti i tehnike istodobno ne znači napredak čovječanstva i povijesti, i uvida se da se temeljni put za sretnu budućnost krije negdje drugdje. To ne znači odbacivati mogućnosti koje nam tehnologija nastavlja pružati. Čovječanstvo se iz temelja promijenilo i gomilanje stalnih novosti uzvisuje površnost koja nas vuče samo u jednom smjeru. Postalo je teško zaustaviti se kako bi se obnovila dubina života. Ako arhitektura odražava duh nekog vremena, naše megastrukture i sivilo stambenih blokova izražavaju duh jedne globalizirajuće tehnike, gdje stalna poplava novih proizvoda ide ruku pod ruku sa zamornom monotonijom. Ne smijemo se predati tomu, nego nastavimo postavljati pitanja o svrsi i smislu svega. U protivnom ćemo samo potvrditi činjenično stanje i trebat ćemo više nadomjestaka kako bismo podnijeli prazninu.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 113)

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

26. P - Aleksandar, Sandra, Robert; Dn 9,4b-10; Ps 79,8-9.11.13; Lk 6,36-38	17.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Katarina god., Josip i Tomislav Majcen</i> 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Dragutin Špoljarić god.</i>
27. U - Gabrijel, Donat Zadarski, Darko; Iz 1,10.16-20; Ps 50,8-9.16b-17.21.23; Mt 23,1-12	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Gabrijela i Nikola Karaula</i> 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Dragica god., Stjepan i Terezija Hruško</i>
28. S - Roman, Hilarije, Teofil; Jr 18,18-20; Ps 31,5-6.14-16; Mt 20,17-28	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Stjepan Obad</i> 18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Olga god. i Dragutin Petrinić</i>
1. Č - Feliks, Albin, Jadranko; Jr 17,5-10; Ps 1,1-4.6; Lk 16,19-31	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Ivan Mlinarić, ob. Mlinarić i ob. Sović</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Nada Rebić</i>
2. P - Janja Praška, Iskra, Ines, Lucije; Post 37,3-4.12-13a.17b-28; Ps 105,16-21; Mt 21,33-43.45-46	17.00 - Križni Put u Jalžabetu 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu - Križni Put + <i>Franjo god. i Veronika Grulja, ob. Grulja i Cukor</i>
3. S - Marin, Marinko, Asterije, Ticijan; Mih 7,14-15.18-20; Ps 103,1-4.9-12; Lk 15,1-3.11-32	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Josip god., Dragica i Martin Pavličević, Marija i Klement Špoljarić</i>
4. N - III. Korizmena Nedjelja - Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH; Izl 20,1-17; Ps 19,8-11; 1Kor 1,22-25; Iv 2,13-25; „Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + <i>Rok Oršić god.</i> 2.) + <i>Josip Vuković, Tomo Horvat, ob. Vuković i Horvat, Vera Jambreč</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + <i>Antun Pavličević i ob., Mato god., Marija i Ivanka Pavliček</i> 2.) + <i>Štefanija Belavić god.</i> 11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Tomo Vidačić god. i rod.</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA + <i>Milka Pudjak</i> 16.00 - Pobožnost Križnog Puta u Novakovcu

Za naš korizmeni hod potrebna je Isusova blizina, osamljenost, razmišljanje i molitva. Bez spremnosti na žrtvu, prihvaćanja svoje slabosti i ograničenosti nema puta, nego samo lutanje. Bog nam jasno pokazuje cilj kojemu nas vodi a to je preobraženje. Svjetlošću Isusova preobraženja mi jasno vidimo pravo svjetlo.

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

"Klanjamo Ti se, Kriste, i blagoslivljamo Te, jer si svojim Svetim Križem Otkupio svijet".

VJERONAUČ



Utorak 27. II. u 16.00 - **4. razred**
Srijeda 28. II. u 16.00 sati - **3. razred**
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!

Kroz čitav ovaj tjedan od 26. II. - 4. III. tjedan je solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH! Ove godine akcija se provodi uz slogan: "Da ne ohladi ljubav mnogih (Mt 24,12)". Molim sve da se priključe akciji hrvatskog Caritasa pa svratite pozornost na plakat u crkvi kao i na letke. Sva milostinja koju skupimo iduće III. Korizmene nedjelje ide u tu svrhu! Budimo milosrdni i solidarni!

Ako doista budemo Kristovi i naša djela u skladu s Evanđeljem, svijet će se okrenuti protiv nas, mržiti će nas i svako zlo smišljati da nam napakoste. Ali znat ćemo da smo na pravom putu.

Poslije šest dana Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. Evanđelist veli da se to zbilo „poslije šest dana“ (Iv 9, 2). Broj šest, kako primjećuje sv. Jeronim, ovdje je znak prolaznoga, neispunjenoga vremena, vremena svijeta. Božje je kraljevstvo moguće vidjeti „sedmoga dana“, u svjetlu Gospodinova uskrsnuća. Zato je preobraženje, smješteno u „sedmi dan“, predznak te novosti, najavak svjetla u kojemu se događa novo stvaranje. Uspinjanje na goru izražava težinu ostavljanja svijeta i vremenitosti. U Božje se svjetlo ulazi samo „uspinjanjem“, ostavljanjem, izručenjem novosti koja je u Bogu. Ali i nakon toga darovanog iskustva predstoji „silazak s gore“, traženje načina kako razumjeti Božje obećanje i kako ljudima svjedočiti iskustvo boravka u Božjemu svjetlu.

KRŠTENJE



subota 3. III. 2018 u 17.00 sati
Marta Novak

Pobožnost Križnog Puta - Via Crucis
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije podne u 17.00 sati, a u kapelama ono vrijeme koje Vama odgovara!
Kroz Korizmeno vrijeme na svećenikov poklik: Tajna vjere molimo ili pjevamo: Spasi nas Spasitelju svijeta, koji si nas svojim križem i uskrsnućem oslobodio!

Mali Tečaj kršćanstva - Kursiljo
Ovoga vikenda u našem Pastoralnom centru održat će se Mali tečaj kršćanstva ili Kursiljo za naše ovogodišnje krizmanike. Tečaj će završiti misom u nedjelju u 11.00 sati na koju pozivam i sve polaznike do sada!

Božja nam je slava pripravljena, ali u nju ćemo ući samo ako pođemo Kristovim putem. A njegov put vodi preko križa do proslave. Prihvatiti križ znači prihvatiti život onakav kakav jest. A da bismo prihvatili život, moramo najprije prihvatiti Boga onakvog kakav jest. Nastojmo stoga u ovim svetim danima pročišćavati našu vjeru od svega što ju čini dalekom životu, kako bi Bog mogao preobraziti svu našu stvarnost.

Nakane Apostolata molitve za mjesec ožujak 2018 EVANGELIZACIJSKA:

Da Crkva uvaži hitnost formacije o duhovnom rasuđivanju, kako na osobnoj tako i na društvenoj razini.

BISKUPSKA:

Da očevi, po primjeru sv. Josipa, poslušni u vršenju Božje volje, crpe posebnu snagu te vjernošću i sebedarjem služe u svojim obiteljima.